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Stečajni razlučni: LNS INTERNATIONAL LIMITED, OIB: 11912184841, 1 ST FLOOR,, 

   PHOENIX BUSINESS CENTRE, OLD RAILWAY TRACK. SVR 9022, 

   SANTA VERA, MALTA 

 
Stečajni dužnik: ULJANIK Brodogradilište d.d., OIB 21764428190 Flaciusova 1, 

   52100 Pula 

 

P O D N E S A K 

 
                 1x 

I Razlučni vjerovnik, ujedno i kupac na dražbi je putem e-komunikacije zaprimio 

obračun troškova stečajnog upravitelja u odnosu na unovčenje predmeta na kojem postoji 

razlučno pravo. 

 

II U odnosu na predmetni obračun razlučni vjerovnik istome prigovara, te smatra da 
troškovi iskazani u predmetnom obračunu nisu u skladu s čl. 254. i dr. Stečajnog zakona. 

 

III Prije svega, a da bi se uopće raspravljalo o troškovima unovčenja, valja rješenjem o 

dosudi utvrditi iznos za koji je nekretnu stekao razlučni vjerovnik LNS INTERNATIONAL 

LIMITED, a za koji iznos REPUBLIKA HRVATSKA. 
 

 Naime, obračun troškova se određuje u skladu s omjerom od utrška. Stoga valja prije 

svega utvrditi rješenjem o dosudi način na koji će suvlasnički dio steći LNS INTERNATIONAL 

LIMITED (prijeboj po Ovršnom zakonu za iznos koji je liciriran na javnoj dražbi), a na koji 

način će suvlasnički dio steći REPUBLIKA HRVATSKA. 

 
 Dakle, mora biti poznat iznos stjecanja (prijeboja), da bi se odredili omjeri utrška, te 

sastavio zakonit obračun troškova. 

 

IV Ukoliko naslov smatra da bi osim ovog prigovora već u ovoj fazi trebalo iznijeti i 

konkretne prigovore za pojedine stavke iz obračuna, moli se Naslov pozvati razlučnog 
vjerovnika na očitovanje uz ostavljanje primjerenog roka. Međutim razlučni vjerovnik smatra 

da se tek rješenjem o dosudi, to jest dosudama, stvaraju uvjeti za raspravu o troškovima 

unovčenja, budući da će tek u tom trenutku omjeri utrška biti poznati. 

 

     

 
 

        LNS INTERNATIONAL LIMITED 

- zastupano po punomoćniku 

 

 

U Zagrebu, 01.07.2024. godine 
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